
 
 
 

Kérjük, tekintse meg Útmutatónkat a bankkártyás fizetéshez!   
 
 
 

Egyszerű, gyors, biztonságos, népszerű, olcsó és elterjedt  
fizetési megoldás...  
 

- egyszerű, mert egy dombornyomott kártya segítségével Ön könnyedén fizethet, akárcsak egy  
boltban, ahol kártyával lehet fizetni;  
- gyors, mert néhány perc alatt lehet csatlakozhat a rendszerhez (csak egyszer kell) és a fizetés  
másodpercek alatt megtörténik;  
- biztonságos, mert a bankkártya adataidat a PayPal kezeli (így nem kerül illetéktelen kézbe);  
- népszerű, mert Magyarországon is több, mint 100.000 helyen lehet PayPal-lal fizetni;  
- olcsó, mert minden on-line fizetés után a tranzakciós költséget nem ÖN, hanem a fogadó  
állja (hasonlóan mint más, hagyományos bankkártyás fizetés esetén), ÖN mindig csak a  
szolgáltatás  pontos összegét fizeti  
- elterjedt, mert a világ legnagyobb on-line fizetési rendszere, melynek több mint 150 millió  
felhasználója van szerte a világon.  
 

PayPal fiók nyitásához semmilyen pénzintézethez nem kell befáradnia, de rendelkeznie  
kell egy bármely bank által kibocsátott dombornyomott bankkártyával (VISA,  
MasterCard, American Express).  
 
 
 
 

Hogyan működik a PayPal?  
 

A PayPal fiókot úgy kell elképzelni, mint egy hagyományos bankszámlát, csak ennek az  
számlának az azonosítója nem a szokásos 3 x 8 számjegy, hanem a létrehozáskor megadott e- 
mail cím (két azonos e-mail címmel rendelkező PayPal fiók nem fordulhat elő).  
A pénzt akár 16 féle devizanemben kezelheti; mint: magyar forint, euró, amerikai dollár,  
angol font, svájci frank, lengyel zlotyi, japán jen, ausztrál dollár, kanadai dollár, cseh korona,  
dán korona, hongkongi dollár, új-zélandi dollár, norvég korona, singapuri dollár és svéd  
korona.  
Mivel PayPal fiók nyitásakor annak egyenlege nulla, így fizetéskor a fedezetet a hozzá  
kapcsolódó dombornyomott bankkártya nyújtja.   
 

Biztonságos a PayPal?  
 

Ez a pénzküldési forma nagyon biztonságos, mivel a PayPal - hasonlóan a kereskedelmi  
bankokhoz - biztonságosan kezeli az információnkat. Az adataink erősen titkosított  
rendszerben (SSL, https) vannak kezelve, amelyből a kereskedő nem lát semmit. A vásárlást  
követően a tranzakció bekerül a számlatörténetbe, amely bármikor visszaellenőrizhető.  
 

Bővebb információ Pay-Pal-ról a Wikipedián vagy Google-n. 
 

Az Ön bankkártya adatait cégünk nem tárolja és sem írásban, sem telefonon, sem egyéb  
más módon nem kérjük Öntől ezeket a bizalmas adatokat! 



 
 
 

Hogyan történik egy fizetés?  
 

A BUY NOW (sárga gomb) megnyomását követően - annál a szolgáltatásnál, amelyet  
választott -  az oldalunk automatikusan átnavigálja Önt a PayPal biztonságos fizetési oldalára.  
(Please wait, your order is being processed and you will be redirected to the paypal website.  
If you are not automatically redirected to paypal within 5 seconds... - Azaz kérjük, várja meg  
az 5 másodperc multán történő átirányítást vagy ha nem történne meg, akkor kattintson a  
megadott linkre!)  
 

Itt két lehetőség között választhat.   
 

- Ha van PayPal számlája, akkor a jobb oldalon egyszerűen lépjen be, és fizessen a  
szokásos módon.   
- Ha nincs, akkor a bal oldalon megjelenő űrlapot használja, ehhez ezt a feliratot  
keresse:  

-  (Don't have a PayPal account? Use your credit card or bank account (where  
available). Continue –ez balra a lap alján utolsó sor, itt klikk a Continue  
feliratra!  
A rendszerünk által számolt, fizetendő összeg automatikusan megjelenik a  
fizetési oldalon.  

 

A fizetési oldalon Önnek a következő adatokkal kell kitöltenie az űrlapot:  
 

Card Number: ez a bankkártya száma  
Expiration Date: a bankkártya lejárati ideje HH/ÉÉ sorrendben, ahogy ezt általában a  
bankkártyán is megadják.  
CSC: a kártya hátoldalán található háromjegyű biztonsági kód (az aláírás mező felett jobbra).  
Home Telephone: - ez ugyan otthoni telefont jelent, de azt a számot érdemes megadni,  
amelyen a bankja eléri Önt, ha mégis gond akadna. (Ne felejtse el megadni az országkódot és  
a körzetszámot)  
E-mail:  az itt megadott e-mail címre érkezik a visszaigazolás a fizetésről.  
A címadatokat - Billing Address Line1 - érdemes itt még egyszer ellenőrizni. A "Billing  
Address Line2" mező csak arra szolgál, ha az első sorba nem fértek volna ki a címadatok. Ez  
az egyetlen nem kötelezően kitöltendő mező.  
Ha az összes mezőt kitöltötte, nyomja meg a "Agree and Continue"  gombot. Itt még egyszer  
ellenőrizheti a megadott adatokat, a fizetendő összeget és a megrendelést.  
Ha mindent rendben talál, hagyja jóvá a tranzakciót. Pillanatokon belül értesítik Önt e- 
mailben a sikeres tranzakcióról, ezzel egyidőben mi is megkapjuk az értesítést a sikeres  
fizetésről, és elkezdjük a megrendelése feldolgozását.  


